
150ml πλαστικό μπουκάλι χονδρικής
 Χωρητικότητα  150 ml
 Υλικό  ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ
 Καπάκι  προστατευτικό καπάκι
 Σχήμα  τετράγωνο
 Υπηρεσία  OEM & ODM
 MOQ  10.000 τεμ
 Εκτύπωση  μεταξοτυπία εκτύπωση, σφράγιση, ετικέτα, και τα λοιπά.
 Εφαρμογές  Για συσκευασία χυμού

κενή πλαστική εικόνα φιάλης των 150ml

Εμείς το δικό δύο σχέδιο του 150 ml πλαστική
ύλη μπουκάλι, ο πρώτα εκδοχή:













ο δεύτερος εκδοχή:











Είστε προμηθευτής πλαστικών φιαλών 150ml;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες 150ml πλαστικό μπουκάλι προμηθευτής και κατασκευαστής, έχουμε πολλά
σχεδιασμό 150ml πλαστικό μπουκάλι, εμείς χονδρικής και έθιμο μας 150ml πλαστική φιάλη που
αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το
πλαστικό μας μπουκάλι των 150ml στο Walmart.

Τι Εφαρμογή του πλαστικού μπουκαλιού των 150ml;

Διαθέτουμε διάφορα σχέδια από πλαστικά μπουκάλια των 150ml, είναι κατασκευασμένα από υλικό ΡΕΤ,
αυτό το τετράγωνο μπουκάλι 150ml χρησιμοποιείται για συσκευασίες χυμών, κόλα, χυμό μήλου, χυμό
πορτοκαλιού, χυμό μπαρ κλπ. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε τα δικά σας 150ml πλαστικό
μπουκάλι, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το καταλάβετε.



Εκτυπώνετε σε πλαστική φιάλη των 150ml;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή του πλαστικού μπουκαλιού των 150ml;

Η πλαστική φιάλη μας των 150ml είναι κατασκευασμένη από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας
τροφίμων και BPA, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης όχι χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιο προμηθευτή,
η τιμή των πλαστικών φιαλών των 150ml είναι περίπου $ 0.2 ~ $ 0.3, η τελική τιμή βασίζεται στο
σχεδιασμό σας και τον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το πλαστικό σας μπουκάλι 150ml;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για μπύρα.

Μπορείτε να βάλετε το χυμό σε πλαστική φιάλη;

Ναι, μπορούμε να αποθηκεύουμε ψυχρό χυμό ή χυμό φρούτων σε πλαστική φιάλη για μικρό χρονικό
διάστημα, υπάρχουν πολλά πλαστικά μπουκάλια των 150ml στην αγορά.


